

将错就错 喜中大奖

有时出现打票或出票错误，只是偶然性的小概率事件，可能是业主一时粗心或没听清造成的，也可能是机器故障造成的。但有的“错票”也会有好运降临。

看错号码“错”中奖

重庆彩民喜领大乐透 17 万元

重庆市体彩中心来了一位特殊的领奖者——周先生。他拄着拐杖，脚上还打着厚厚的石膏，却坚持在老婆的搀扶下，来到重庆市体彩中心领取自己命中的大乐透二等奖，奖金为 17 万元。“其实准确的说，这个大奖应该是我老婆中的，因为是她错看我写的号后买中的！我之所以拖着伤腿也要来，是想第一时间见证，我老婆领她所中的第一个大奖！”周先生介绍说。

据了解，周先生是一个标准的老彩民，买大乐透已有 6 年时间。而她的老婆却是一个标准的家庭主妇，之前从未买过彩票。上个月，周先生在工地上工作时，不小心摔伤了腿，呆在病床上的他，首先不是想着落下的工作该怎么办，首先想到的是，当天大乐透要开奖，自己该怎么买。

看着病床边守着自己的老婆，周先生突然有了主意，开始游说老婆，让其代为买彩，好说歹说，终于劝动了老婆，他便拿出纸条，在上面写了几注号码，让老婆照着纸上的号码去买。为了防止老婆买错，周先生还在老婆出门后，反复打电话跟她确认。

周先生老婆来到体彩店后，将周先生写好的号码一个个念给销售员听，销售员照着她念的号码打出了票。周先生老婆拿着彩票，直接放进包里，便往医院赶。

老婆拿回了大乐透彩票，躺在床上的周先生一看彩票，却急了，自己写给老婆的 11，给老婆错买成了 17。“要不是体彩店远，老婆跑着辛苦，我当时还真想把这个错号改回来。”谁知正是这一个错号，居然帮周先生“错”中了第 14036 期大乐透二等奖，奖金高达 17 万元。“最初我看见错号的时候，我还埋怨

她，现在中了大奖，我真是不好意思。说什么我也拖着这条伤腿，来道贺我老婆的首个大奖！”周先生一边拉着老婆的手，一边不好意思地说道。

将错就错迎惊喜

嘉兴购彩者喜领大乐透 1005 万元

“哎呀，真的是想不到能有这种运气，明明是将错就错，结果真的中了这么大的奖！”坐在浙江省体彩彩票管理中心的大奖接待室内，钱女士（化姓）感慨地说道……

体彩大乐透第 23011 期开奖，当期全国中出 4 注一等奖，单注奖金 1000 万元，其中有 1 注追加投注，每注多得奖金 800 万元。嘉兴一位购彩者揽获 1 注一等奖，单票奖金 1005 万元。

“早上我先送孩子上学，之后就从小嘉开车过来领奖了。”钱女士气定神闲地和工作人员唠起了家常，心情非常平静。

钱女士看上去很年轻，但其实她也是体彩大乐透的“资深粉丝”。她说，自己刚参加工作就开始接触体彩，一直坚持购彩至今，算算也有十多年了。“想想也挺不可思议的，当时也就是作为一个爱好，现在可以说是守得月开见月明了吧！”

多年购彩经历，让钱女士养成了良好的购彩习惯，各种购彩方式也都深谙于心。去年卡塔尔世界杯期间，钱女士也积极参与竞彩热潮之中。“比赛是一场没猜中，但是也很开心！”钱女士笑着说。

在钱女士心中，体彩大乐透依然是她的最爱。长期摸索下来，她逐渐确定了守号投注的习惯，选号的灵感也来源于日常生活，家人生日、车牌门牌号等都有试过。但这次帮她赢得千万大奖的号码，却是一场将错就错的意外。

“我是在 23010 期自己选了一组号码，但当时体彩店老板打票的时候按错了一个前区号码，我当时也就按这个来了，那一期也没有中奖。等到这一期再买的时候，我决定继续守号，没想到真的就中了！”

开奖当晚钱女士并未查看开奖信息，第二天醒

来才发现自己中奖了。“迷迷糊糊地查了一下号码，一看好像都对上了，一下子我就清醒了，真的中大奖了心情肯定是激动的。”

钱女士说，买体彩这么多年了，对体彩也有一份深厚的感情，今后也会继续购彩、理性投注，支持体彩公益事业。

打错倍数

男子揽大乐透二等奖 597 万

体彩大乐透 19069 期开奖，湖南省长沙市开福区恒大雅苑 51 栋 108 号 4301001781 体彩投注站一购彩者喜中 5 注 119.58 万元二等奖，奖金合计 597.91 万元。数据显示，中奖彩票是一张投注金额 30 元、2 注号码的单式追加票，其中第二注号码后区错了个数字，命中了大奖。

6 月 19 日中午，中奖者刘先生（化姓）与家人现身省体彩中心兑奖室。据了解，刘先生是体彩的铁杆粉丝，只爱购买大乐透，每次都买得不多。刘先生透露：“我是 18 日下午用手机查看开奖号码才知道自己中奖的。要是早点知道，我第二天就来兑了。”

说到中奖感受，刘先生一再表示“没感觉”。刘先生很谨慎低调，问一句答一句，拒绝拍照，理由是：“这个奖又没多少，下回中个大奖再来拍！”

尽管如此，刘先生还是透露了一个特别的情况。当时他到 4301001781 体彩投注站打票时，原本说是倍投 2 倍，业主听错打成了 5 倍。业主当即表示愿意自己收下这张打错的彩票，重新为他打张 2 倍的彩票，但他爽快地表示：“没关系，我要了，5 倍就 5 倍！”结果，他将错就错多收获了 358 万多元奖金。从他透露的这个情况来看，尽管嘴上说着“没感觉”，实际心里应该是美滋滋的。

对于奖金的规划，刘先生神秘地说：“我都没敢让家里知道，就留作生意本钱自己操作就好了，总之还会继续购彩做公益，也算回报社会了嘛。”刘先生这张彩票，就有 10.08 元成为彩票公益金，用于社会公益事业体育事业。

他山之石

用一流服务赢得好口碑

位于义乌市诚信二区五街 113 号的 3312091149 体彩实体店经营十年，近几年每年销量在义乌全市位居前列。这家店的销售员许文忠夫妇全心全意为购彩者服务，获得了众多购彩者信任，多次被评为年度市级优秀实体店，全市最受欢迎的实体店。

30 平方米的店面设有敞开式的赛事讨论区，只要有球赛进行，购彩者就会聚集到这里，一起观看讨论比赛。许文忠研究竞彩多年，与竞彩爱好者沟通较好，进店的购彩者成了回头客不说，还会主动介绍新朋友一起到店购彩。

店里的服务也是“一流”，平时会免费提供咖啡、

茶水、点心，雨天还提供借伞服务。“我自己是基本不休息，一直在店里‘坐镇’的，什么时候来都可以购彩。”

许文忠自豪地介绍，“十年来，店里积累了一大批忠实体彩粉丝，他们喜欢聚在店里一起看球，大家在一起都成了朋友。我们实体店已经成了一个购彩者‘大家庭’。”

虽然店内销量高是好事，不过，许文忠不忘时刻提醒进店的购彩者，购彩要有度，要符合自己的收入水平，那样才能细水长流。我们常常会提醒那些碰到不中，就冲动翻倍购彩的购彩者，让他们冷静一会儿再来打票。

许文忠感慨道：“我接触体育彩票已经超过 20 年了，我觉得每张彩票都是一份‘微公益’，每张体育彩票上都有显示为公益事业贡献了多少金额，能从事这样一份有意义的工作，我觉得很幸运。”

正能量

